
Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü 
Program Eğitim Amaçları ve Program 
Öğrenme Çıktıları– Anket Sonuçları 

Analizi 

Özet Değerlendirme 
Genel	eğilim	olumlu	olup	yanıtların	büyük	bölümü	“Katılıyorum	/	Kesinlikle	Katılıyorum”	
seçeneklerinde	yoğunlaşmıştır.	Madde	ortalamalarına	göre	öne	çıkan	alanlar	ve	gelişime	
açık	görünen	alanlar	aşağıdadır:	

•	En	yüksek	ortalamaya	sahip	maddeler:	

-	Q6	–	Temel	kavram/kuram	bilgisi:	4.18	

-	Q10	–	Yaşam	boyu	öğrenme:	4.00	

-	Q11	–	Neden-sonuç	&	öngörü:	4.00	

•	En	düşük	ortalamaya	sahip	maddeler:	

-	Q7	–	Sektör	becerileri:	3.75	

-	Q2	–	Alan	yeterliği	(teori/pratik):	3.68	

-	Q13	–	TR	&	yabancı	dil:	3.64	



Genel Ortalama Grafiği 

	

Madde Bazlı Grafikler ve Yorumlar 

Q1 – Yöneticilik nitelikleri 

	



Ortalama:	3.79.	Pozitif	yanıt	oranı:	%78.6,	kararsız:	%7.1,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q2 – Alan yeterliği (teori/pratik) 

	

Ortalama:	3.68.	Pozitif	yanıt	oranı:	%71.4,	kararsız:	%10.7,	olumsuz:	%17.9.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	(bu	maddede	olumsuz	görüş	oranı	görece	yüksek)	

Q3 – Eleştirel düşünme & iletişim 

	



Ortalama:	3.79.	Pozitif	yanıt	oranı:	%78.6,	kararsız:	%3.6,	olumsuz:	%17.9.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	(bu	maddede	olumsuz	görüş	oranı	görece	yüksek)	

Q4 – Günceli izleme & teknoloji 

	

Ortalama:	3.75.	Pozitif	yanıt	oranı:	%75.0,	kararsız:	%3.6,	olumsuz:	%21.4.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	(bu	maddede	olumsuz	görüş	oranı	görece	yüksek)	

Q5 – Takım/yenilikçi bireyler 

	



Ortalama:	3.75.	Pozitif	yanıt	oranı:	%75.0,	kararsız:	%3.6,	olumsuz:	%21.4.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	(bu	maddede	olumsuz	görüş	oranı	görece	yüksek)	

Q6 – Temel kavram/kuram bilgisi 

	

Ortalama:	4.18.	Pozitif	yanıt	oranı:	%89.3,	kararsız:	%0.0,	olumsuz:	%10.7.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q7 – Sektör becerileri 

	



Ortalama:	3.75.	Pozitif	yanıt	oranı:	%71.4,	kararsız:	%10.7,	olumsuz:	%17.9.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	(bu	maddede	olumsuz	görüş	oranı	görece	yüksek)	

Q8 – Analiz-değerlendirme 

	

Ortalama:	3.86.	Pozitif	yanıt	oranı:	%78.6,	kararsız:	%7.1,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q9 – Sorumluluk & bağımsız çalışma 

	



Ortalama:	3.86.	Pozitif	yanıt	oranı:	%71.4,	kararsız:	%14.3,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q10 – Yaşam boyu öğrenme 

	

Ortalama:	4.00.	Pozitif	yanıt	oranı:	%78.6,	kararsız:	%7.1,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q11 – Neden-sonuç & öngörü 

	



Ortalama:	4.00.	Pozitif	yanıt	oranı:	%78.6,	kararsız:	%7.1,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q12 – Takım çalışması 

	

Ortalama:	3.82.	Pozitif	yanıt	oranı:	%67.9,	kararsız:	%17.9,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
dengeli.	

Q13 – TR & yabancı dil 

	



Ortalama:	3.64.	Pozitif	yanıt	oranı:	%64.3,	kararsız:	%7.1,	olumsuz:	%28.6.	Genel	eğilim	
dengeli.	(bu	maddede	olumsuz	görüş	oranı	görece	yüksek)	

Q14 – Etik & yeniliğe açıklık 

	

Ortalama:	4.00.	Pozitif	yanıt	oranı:	%85.7,	kararsız:	%3.6,	olumsuz:	%10.7.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	

Q15 – Güncel konulara görüş 

	



Ortalama:	4.00.	Pozitif	yanıt	oranı:	%78.6,	kararsız:	%7.1,	olumsuz:	%14.3.	Genel	eğilim	
oldukça	güçlü.	


